Yuusep3urer y Beorpamy 30.6.2020.

Knacupukanumonu ncouT n3 MareMaTUKe 3a YIIUC HA
I'pabeBuncku ¢parymnrer

Iudpa 3amaTra:

Tect uma 20 3amaraka Ha nBe crTpanume. 3ananu 1 — 3 Bpene no 4 noena, 3anamu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpene mo 6 moenma. ITorpeman oxrosop momocu —10% moena on
Opoja moena mpenBubheHUX 3a TayaH OATOBOP. 3aO0KPy:KUBaWm-e H He NOHOCU HU IO3UTWBHE, HU
HEraTUBHE TMOEHEe. Y CIydajy 3a0KPYKUBAH-A BUIIE O JeTHOT, KA0 U y CIy4Yajy HE3a0KPYKUBAA,
HUjeqHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.

Bpennoct uzpasza L-v2 — L+ V2 jemHaka je:
: 142 1-2"° i

A) 16 B) 4v2 B) —2V2 ) 2-4v2 1) 2 —2v/2 H) He smam

Axo je f(x)=z+1u g(x) = ﬁ, ouna je g(f(1)) jemnaxo:
A) 2 B) —4 B) 3 ) 0 ) 1 H) He suau

1 1
Ako cy 1 u x5 pemema jemaaunze /2x2 + x + 1 =0, onna je 5— + —5 JjemHako:
T1T2 T1Ty

A)1 B) -2 B) 2 ) V3 )0 H) He 3mam

Bpoj pemema jemmauune |x+ 1| =1— 2 jenmak je:
A)1l B) 0 B) 3 )2 ) 4 H) He 3mam

Axo je (a,) apUTMETMUYKM HM3 TaKaB Ia je as + ajo + aj2 = 3 u a11 + ag = 0, oxma je 36up
a1 + as + a3 jenHak:

A)O B) -9 B) —17 r) —11 ) —39 H) He 3nam
36up pemema jenmaumne 4-22% — 1727 +4 =0 jennax je:

A) 4 B) 8 B) 1 ) 0 In) 3 H) He snam
IIpase 5z —y=—1 u 6z —y =19 cery ce y rauku M(a,b). Tana je a-b jennaxo:

A) 2021 B) 1010 B) 101 ) 202 1) 2020 H) He smam

BpemrocT mapamerpa a 3a kojy je momunroM P(x) = 3ax® + 2ax? + ax + 1 mesmsuB moImHOMOM
Q(z) =z + 1 ussocu:

A) é B)

B) 3 I —i o) -3 H) He 3mam

N =

Axo jemmaumna 2 +ax+1 = 0 HeMa pealHUX peMIeHa, OHIA IapaMEeTap ¢ IPUIAIa UHTEPBAIY:

A) (—1,1) B) (—3,3) B) (—5,5) ) (-2,2) II) (—6,6) H) He snam



Mudpa 3amarka:

Axo mpasa az +y =0 nomupyje kpyxuuny 2242z + 132 +2y+1=0, onza je a jenHaxo:
A)O B) 1 B) 2 )3 o) 4 H) He 3nam
Bpoj pemema jemnaunse sinx — cos 2z = 0 koja npunanajy uarepsauy (—m,7) jenHak je:
A)O B) 3 B) 5 7 o) 9 H) He smam

Ha xommko ce paznuuntux Haumaa mory nopebaru csa ciaoa peun VCIIUT?

A) 60 B) 30 B) 90 I') 20 ) 12 H) He 3nam
Bpenuoct nspasa ;1212 i_ 8 i_ z;zzzg jemHaka je:

A) 22920(1 4 9) B) 22029 B) 21010 I) 210104 ) 0 H) He 3unam
IIpon3Boa peanHux pemema jenHaumie v/2x +4 =2 — 2 jenmax je:

A)4 B) 6 B) 0 i o) —2 H) He 3nam

YerBopocTpana mumpaMuia Yrja je OCHOBA MPAaBYTraoHUK cTpaHuna 6 m 8 mma melycobuo
jemnake Ooune mBuie. Ako je nyskmHa GouHe mBuUIE 13, Ay:KUHA BUCHHE MUPAMUIE je jeTHAKA:

A) 5 B) 6 B) 12 ) 2v2 1) 23 H) He 3nam
1 -2
Pememe nejennaunnue Tt > z je ckyn obawnka:
r—1"x+2

|A) (a,0]U(c,+00)| B) [a,400) B) (=00,0)U(be) T) (a,b) M) (a,b)U(b,c) H) He sman

Hajseha spemnocr ¢pyurnuje f(z) = 2z — x? msHOCH:

A) 0 B) -3 B) 1 I) 3 II) 2 H) He snam
Kpyr k ynmucan y npaBoyrau tpoyrao ABC, momupyje rarere AC u BC y Ttaukama P u Q.
Axo je AC =6 u BC = 8, nospmmuHa ¢urype orpanmdene ay:xnma PC, QC m MamuM O JIYKOBA
PQ kpyra k jemmaka je:

A)d+r B)4—-7 B) 4x ') 4+4rn o) 5—m H) He 3nam
DBpoj HeraTuBHUX pelleHa jeTHaulHe ‘logm(l + |x|)‘ =1 jennax je:

A) 4 B) 3 B) 2 i1 ) 0 H) He 3nam

Bpemmocr m3paza 4sin® 2020° — 3sin 2020° jexuaka je:

V3 V3 vz
2

B) — B) — I —— 1) H) He 3mam

1
2




